

秋风送爽，金桂飘香，孩子们即将迎来新的学期。在这个硕果累累的季节里，家长们无不期待孩子们能够收获知识、健康和快乐。与此同时，秋季也是传统的“贴秋膘”

时节，对于正值生长发育期的青少年来说，除了均衡摄入各类食物，营养丰富的牛奶也能够为同学们提供充足的成长能量，帮助他们保持充沛的精神和良好的身体状态。

金秋开学季， 守护青少年健康成长每一步



深耕青少年营养健康，铸就少年强国之基

正所谓“少年强则国强”，青少年的健康成长关乎国家的未来与希望，唯有让青少年拥有强健的体魄和健全的人格，方能为国家的繁荣昌盛奠定坚实基础。

国家“学生饮用奶计划”的深入实施与持续推广，正是对这一关怀精神的生动续写，为学生提供安全、营养的牛奶，不仅有助于改善他们的营养状况，还能促进他们的身体健康和智力发展。

作为较早投身国家“学生奶饮用计划”的企业，蒙牛不仅致力于为中国学生提供安全健康的放心奶，还全力推动“营养普惠”长期战略，尤其针对欠发达地区学生的营养健康状况，蒙牛更是深入调研，通过多种创新举措和精准帮扶，为他们注入全面的营养动力。截止到目前，蒙牛学生饮用奶已累计捐赠10亿元（仅为估计值），覆盖28个省、自治区及直辖市。

市，惠及学生2500万人以上。

除此之外，蒙牛学生奶还坚持贯彻牛奶捐赠与营养健康教育相结合的路线，今年5月，蒙牛再次启动“百城千校·中国学生营养健康教育公益行”，从搭建专家天团到丰富食育场景，从加大科普范围到开启食育技能大赛，持续帮助青少年树立正确的营养健康理念。



2024“百城千校·中国学生营养健康教育公益行”知食就是力量——食育星启航游学之旅

2024希望工程·蒙牛 少年足球夏令营



除了对青少年营养的关注，蒙牛学生奶也一直积极支持着中国青少年儿童体育事业的发展，在国家“体教融合”大政方针下，通过捐赠足

球装备、组织夏令营集训与青少年联赛等一系列举措，全力以赴地推动青少年足球公益事业的发展。

自2018年起，蒙牛首次

推动营养与体育并驱，助力青少年全面腾飞

发起“踢球吧！少年强”的号召，陪伴88名怀揣足球梦想的孩子们一起踏上了俄罗斯世界杯的征程；2022年，蒙牛携手中国青少年发展基金会发起了“希望工程·蒙牛少年足球公益行”项目，并连续两年带领夏令营中选拔出来的优秀足球少年，奔赴卡塔尔世界杯、女足世界杯赛场，与这些热爱足球的少年并肩，助力他们逐梦前行。

如今，“希望工程·蒙牛少年足球公益行”已成功举

办三届，其影响力与日俱增。在蒙牛学生奶的鼎力支持下，来自该项目的11名杰出足球少年，今年又踏上了前往巴黎奥运会的非凡之旅，他们不仅完成了观赛游学的梦想，更在旅途中收获了满满的知识与体验。值得一提的是，在中法青年友谊赛的绿茵场上，这些足球少年们以顽强的斗志和精湛的技艺，展现了中国足球少年们的风采，更在交流与竞技中促进了中法两国足球文化的深入交融，为两国青少年友

谊的桥梁添砖加瓦。

营养夯实健康基础，体育打造强健体魄。作为青少年儿童健康成长的坚实后盾，蒙牛学生奶始终站在时代的前沿，以科学营养助力梦想启航，以体育精神激发青春活力。

在秋季新学期，蒙牛学生奶将不忘初心，持续深化“营养普惠”与“体育强国”的双重战略，以更高的站位、更深的情怀、更实的举措，为中国青少年的营养健康与体育梦想保驾护航。